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УТВЕРЖДЕНО

Приказом Заместителя Председателя Правления Банка

от 30.08.2017 №872
ВВЕДЕНО В ДЕЙСТВИЕ

с 01.09.2017
ТАРИФЫ

ПАО «БАНК УРАЛСИБ» 
«Потребительское кредитование физических лиц 1» 
(в российских рублях) 
Кредит «Для своих», Тарифный план «Почетный пенсионер» 2
	Перечень услуг и условий обслуживания 3
	Тариф/значение

	1.
	Срок кредитования
	От 13  до 84 4 месяцев (включительно)  

	2.
	Процентная ставка  за пользование кредитом, годовых
	15,5% 5

	3.
	Предоставление кредита при наличии отклонений от стандартных условий предоставления кредита 6 
	+1% к действующей процентной ставке по кредиту


1
Погашение кредита и процентов осуществляется ежемесячно равными (аннуитетными) платежами в течение всего срока действия договора.

2 Распространяется на Клиентов,  которые:

· являются пенсионерами:
- либо по старости, вследствие достижения соответствующего пенсионного возраста (для женщин 55 лет, для мужчин 60 лет);

- либо по выслуге лет.

· в качестве документа, подтверждающего статус пенсионера, имеют хотя бы одно из следующих удостоверений: пенсионное (выдается при назначении трудовой пенсии по старости); ветерана Великой Отечественной войны; удостоверение ветерана (в том числе, удостоверения ветерана военной службы, ветерана органов внутренних дел, прокуратуры, юстиции и судов, ветерана труда); ветерана боевых действий; ветерана государственной службы, 

либо 

справку ПФР, имеющую статус пенсионного удостоверения, подтверждающую факт назначения и размер пенсии, а также срок ее установления, 

или иной документ, выдаваемый государственными органами труда и социальной защиты, содержащий сведения о наличии и размере пенсии (по старости или выслуге лет), сроке ее установления.
· в качестве основного дохода имеют ежемесячно перечисляемую пенсию.
· при этом одновременно являются клиентами ПАО «БАНК УРАЛСИБ» (далее – Банка) в одной из следующих категорий клиентов Банка:
-  клиенты – действующие заемщики Банка; 

-  клиенты, имеющие положительную кредитную историю в Банке;
- клиенты, имеющие активную кредитную карту Банка, но не имеющие других кредитных продуктов Банка. По кредитной карте в течение последних двадцати четырех месяцев имеются не менее шести ежемесячных платежей совокупным объемом не менее 18 000 (восемнадцать тысяч) российских рублей;
- клиенты – бывшие заемщики с положительной кредитной историей по кредитам Банка, погашенным в течение предшествующих восемнадцати месяцев;
- клиенты,  имеющие открытый вклад в Банке, отвечающий требованиям:

- срок фактического существования вклада не менее 180 (сто восемьдесят) календарных дней;

- в течение последних шести месяцев сумма по вкладам была не менее 50 000 (пятьдесят тысяч) российских рублей, или эквивалент в валюте (расчёт производится на конец каждого месяца);
- клиенты, получающие пенсионные выплаты на счет, открытый в Банке или на карту, эмитированную Банком.
3
Отдельные услуги и условия, возникающие при обслуживании физических лиц в рамках предоставления и ведения программ потребительского кредитования физических лиц, и их тарификация представлены в Тарифах Банка «Обслуживание физических лиц в рамках предоставления и ведения программ кредитования».

4
Решение об увеличении максимального срока кредитования с 60 до 84 месяцев принимается Банком по результатам рассмотрения заявки Заемщика на получение кредита.

5
Процентная ставка за пользование кредитом уменьшается на 1 процентный пункт при рефинансировании кредита стороннего банка.
6 Процентная ставка за пользование кредитом увеличивается в случае отклонений от стандартных условий кредитования. Условия обслуживания вступают в силу только после положительного решения уполномоченного лица или соответствующего коллегиального органа Банка. Рассмотрение возможности кредитования осуществляется на основании заявления Заемщика. В случае одновременной реализации нескольких условий, применяемые ценовые параметры не суммируются.
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